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○日   時  令和３年７月６日（火）午後３時１０分から午後３時２５分 

 

○場   所  台東区役所 ６階 教育委員会室 

 

○出 席 者 

     教   育   長   矢下  薫 

     教育長職務代理者   末廣 照純 

     委      員   神田しげみ 

     委      員   髙森 大乗 

 

○出 席 者 

     事 務 局 次 長   梶  靖彦 
     兼 中 央 図 書 館 長    

     庶 務 課 長   佐々木洋人 

     学 務 課 長   福田 兼一 

     児 童 保 育 課 長   横倉  亨 

     放課後対策担当課長   西山あゆみ 

     指 導 課 長   瀧田 健二 

     教育改革担当課長   工藤 哲士 
     兼 教 育 支 援 館 長    

     生 涯 学 習 課 長   久木田太郎 

     スポーツ振興課長   櫻井 洋二 

 

○日   程 

 日程第１ 教育長報告 

 １ 協議事項 

 （１）指導課 

   ア 「東京２０２０オリンピック・パラリンピック競技大会における学校連携観戦

プログラム」への参加取り止めについて 

 ２ その他 
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午後3時10分 開会 

○矢下教育長 ただいまから、令和3年第12回台東区教育委員会臨時会を開会いたします。 

 本日の会議録署名委員は、髙森委員にお願いいたします。 

 また、本日は垣内委員におかれましては、所用により欠席されます。なお、教育長及び

在任委員の過半数の出席を得ておりますので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律

第14条第3項の規定により、本日の会議は有効に成立しております。 

 ここで、傍聴について申し上げます。 

 日程第1、教育長報告の協議事項、指導課のアについては、議会報告前の案件であり、

傍聴にはなじまないと思われます。そのため、会議の傍聴を希望する方については、これ

を許可しないこととしておりますので、ご了承ください。 

 

〈日程第１ 教育長報告〉 

１ 協議事項 

（１）指導課 ア 

○矢下教育長 それでは、日程第 1、教育長報告の報告事項を議題といたします。 

 指導課のアについて、指導課長、説明をお願いします。 

○指導課長 「東京 2020 オリンピック・パラリンピック競技大会における学校連携観戦

プログラム」への参加取り止めについて、ご説明いたします。資料をご覧ください。 

 項番 1、これまでの流れについてです。東京 2020 オリンピック・パラリンピック競技

大会における学校連携観戦プログラムにつきましては、資料のとおり、平成 30 年 11 月以

来、オリンピック・パラリンピック教育の集大成としての実施に向けた準備を進めて参り

ました。 

 項番 2、参加取り止めの根拠についてです。現時点においても感染症対策の不確定要素

があることに加えて、実施踏査において、受付場所から観戦会場までの道のりが長いこと

や、観戦の実施方法等の課題が明らかになりました。また、海外からの観客がない中での

国際感覚の育成の難しさ、さらに感染症拡大の収束が見えないことや、熱中症の危険性等

を総合的に勘案し、区立幼・小・中学校の参加を取り止めることにいたしました。 

 なお、6 月 28 日現在で、23 区中 9 区が観戦取り止めの方向を示しているとの情報を掴

んでおります。 

 項番 3、今後の流れについてです。本委員会終了後、速やかに各校園長への周知を行い

ます。速やかというのは、本日、中学校の音楽鑑賞教室が午後に行われておりまして、さ

らには、今日最終の実地踏査に行っている学校もありますので、明日の朝、各校園長への

周知を行い、学校を通じて保護者への周知を行います。また、東京 2020 オリンピック・

パラリンピック競技大会の録画映像等を活用し、各校園において、オリンピック・パラリ

ンピック教育を継続して実施する予定でございます。 

 参加の取りやめについて、以上でございます。よろしくお願いいたします。 
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○矢下教育長 ただいまの説明につきまして、何かご質問はございませんか。 

○神田委員 適切な判断だろうと思います。ただ、こういう件に関しては、両方の意見が

恐らくあると思いますけれども、校園長会、また、保護者のご意見とかがもちろん反映さ

れているのかとは思いますけれども、その辺はいかがなんでしょうか。 

○指導課長 幼稚園長会・小学校長会・中学校長会のほうと協議を進めて参りまして、校

長会として、園長会としての意見を伺った上で、こちらのほうは進めております。 

 なお、幼稚園・小中学校におかれましては、校長先生のほうから、PTA 会長からのご意

見は伺った上で、各校の意見をいただいて協議を進めてきたところでございます。以上で

す。 

○神田委員 ありがとうございました。そういったこともしっかりと協議をした上での決

定なので、適切なご決断だと思います。ありがとうございます。 

○髙森委員 今まで校園長会と協議をした上でこのような提案をされたということはよく

分かりました。でも、今後の流れの部分、項番 3 について、今まで、数年かけてオリンピ

ック・パラリンピック教育を各校園で進めてきたので、それなりの実績が各校園であると

思います。今後、実際に今後のことに関して、各学校や幼稚園から様々なご要望が出てく

ると思うんです。ただ録画映像だけを活用するだけでなく、他にも何かいろいろなアイデ

アが出てくると思いますので、そういったときにはぜひ柔軟に対応いただきたいなと思い

ます。以上でございます。 

○矢下教育長 末廣先生はよろしいですか。いかがでしょう。 

○末廣委員 了承しました。分かりました。 

○矢下教育長 それでは、指導課のアについては、協議どおり決定いたしたいと思います。

これにご異議ございませんか。 

（異議なし） 

○矢下教育長 ご異議ございませんので、協議どおり決定いたしました。 

 

２ その他 

○矢下教育長 その他、何かございますでしょうか。 

 よろしいでしょうか。 

（なし） 

○矢下教育長 これをもちまして、本日の臨時会を閉じ、散会いたします。 

午後3時25分 閉会 


